錦宣家、洪恩家的弟兄姊妹:

主內平安!您們近來好嗎?感謝您們在禱告上與我們同 行。上回提及到,自蒙召以來,我都希望從「家」出發,讓進入 我們家的人,或與我們一家相遇的人,都能夠遇見主。

上回提及到,早一些日子,感恩有一位弟兄在我們的家決志信主,感謝您們為他禱告。在這新一年裡,這位弟兄會在洪恩堂參加初信班,為此感謝上帝帶領他和保守他信主的心。

疫情雖然嚴峻,我們花園的空間仍然開放。在剛過去這兩個月,恒常地聚集了兩對夫婦,差不多每晚都有一、兩小時傾談的時間,彼此接待,互相幫助,分享一下信仰和生命。在其中,也發現Albert對傾談、佈道、護教等等都很有恩賜,而且從不感吃



力。祈求上帝繼續帶領他,發掘他的恩賜。

其實,在過往一年,藉著開放家裡戶外的空間,我倆經過 反思後,都覺得這個花園,經歷了許多神奇的事情,特別是有 不同教會的弟兄姊妹,經常在沒有相約的情況之下,來到我們 當中,分享信仰、見證,讓當中恒常來「聚腳」的鄰居,得聞 福音和見證。感覺就是,我倆對這種佈道方式,很得心應手。 然而,不是我們的能力,仍是上帝有祂的心意,而當我們願意 開放時間、空間,祂就在其中作工。 在限聚令下,這就是我們的近況,盼望藉著少少的分享,一同歷上帝的引領和恩典。

感恩和代禱事項

- 感謝上帝帶領那位初信主的弟兄來都洪恩堂,深信當中有 上帝的心意,求主堅固他的信心,使他經歷上帝的能力, 信仰生命繼續成長。
- 記念Albert的恩賜。也願我倆能夠在日常生活中,更加明白地在我們一家的心意。
- Albert的母親確診胰臟癌後,成功切除了部份胰臟。隨後, 從切除的胰臟中,發現有淋巴癌,正在服用化療藥。求主 賜下平安,也讓她明白和感受到上帝的同在。
- 記念我在神學院的學習,近月因懷孕而身體不適,預產期 是七月。盼望在未來最後這一個學期,都有精神和體力完 成全時間的神學課程。
- 記念我在洪恩堂的實習和畢業後的事奉方向。

期待收到您們的分享,讓我們可以同禱同行。

穎兒